
 TIGRE COMPASSE 
Fiche élève 

6e 
Auteur : Mathbernard 

1°) Tracer le cercle C1 de centre A et de rayon 5 cm. 

2°) Tracer le cercle C2 de centre B passant par le point E. 

3°) Tracer le cercle C3 de diamètre [DF]. 

4°) Tracer le cercle C4 de centre G et de diamètre 10 cm. 

      Ce cercle C4 coupe les cercles C2 et C3 sous les yeux 

      aux points H et I. Placer ces 2 points. 

      Gommer le petit arc cHI. 

5°) Tracer, à gauche, l'arc de cercle de centre D et de rayon 6,5 cm 

      qui relie le front du tigre à son menton. 

6°) Tracer, à droite, l'arc de cercle de centre E et de diamètre 13 cm 

      qui relie le front du tigre à son menton. 

7°) Tracer, de manière symétrique, les arcs de cercle dessinant les oreilles du tigre de centres J et K et de  

      diamètre 6 cm. 

8°) Tracer, à l'intérieur des arcs précédents, les 2 arcs de centres L et M et passant respectivement par L1 

      et M1. 

9°) Tracer symétriquement par rapport à la droite (AG) les moustaches de centres N, O et P et de rayons 

      respectifs 4,5 cm, 6 cm et 7,5 cm comme sur le modèle proposé. 
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